—- JNlekumna 7. OCHOBbLI Teopumn
domnbTpaumm criyyamHbIX NpoLeccoB

dun bTpPAUUA, UHTEPNONALUUA, SKCTPaNnonAuunA

3agada ounbTpauun: ucnonb3ys HabnogeHns y(t)
n anp. UHQ. TpedyeTcsa cOopMmnpoBaTh OLIEHKY ;Q(t)
ON4a Tekywero MoMeHTa BpemMeHu t.

3agada nHrepnonsauun: Tpebyetcsa cdopMmmnpoBaTh
OLEHKY A(f—1) ONst MOMEHTA BPEMEHM B MPOLLIOM.

3agava aKkcTpanonsaumn: TpebyeTcsa npeackasaTtb
OLEHKY A(¢+7t) AN MOMEHTa BpeMeHU B

Oyoywiem.

Kputepum — MMHMManbHaga gucrnepcust oLLnoKu.




PunbTpauus,
JKCTpanondauunda, nHTepnomndauus
NHTepnonsauus
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- MocTaHOBKa 3agaun
onTumMmanbHou punbTPaLUN

TpebyeTcsa gaTb OLUEHKY Npouecca A He ans Kakoro-To o4Horo,
a anga Kaxkgoro MHTepecyLero MOMeHTa BpeMeHU No
KPUTEPUIO MUHMMYMa OUCTIEPCUN OLLUBKN.

Moaenb HabnwaeHun:

y(t,)= S(tk,kk (¢, )) +n(t,): HabmoxeHws Ha unTepsaie [0,7, ]
S (tk,k(tk )) — CHTHAII, HeCyIIHi HH(pOPMAIMOHHBII mporece A (7, )
n(t, ) - Genbtit mym ¢ ogsocroponteit CIIM N, = 20:T

+ W3BECTHA alpUOpHas HH(MOpMAIUS O K(tk)



- AnpuopHas
MHpopmaLuma o npouecce A (t,)

B Teopuun ontumanbHon punbTpaumm coobLeHne
A (t,) NpeacTaBnAalOT Kak YacTb MHOTOMEPHOro
MapKOBCKOro npotecca:

A (2 )=cx(t,), x(t,)=Xx,, k—MOMEHT BpeMeHH

Xk _f( X 1ol 1)+g( Xp- lﬁtk—l)gk—l
§, — mM-MEPHBIN BEKTOP OENBIX IITYMOB

C KOppeIIMOHHON MaTpuLeH R,

B kaXXOblh MOMEHT BPEMEHU X, ABMNAETCA BEKTOPHOU
C.B. 1 onuckiBaeTcs anpuopHoii NMB p(x,.,t, )
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Lo PekyppeHTHOe ypaBHeHUe
ana AllB auckpeTHbIX npoLeccoB

3 Teopun CTaTUCTUYECKNX PELLEHUN OLIeHKa X
doopmumpyetcsa Ha ocHoBe AlB x:

ﬁk:jxp(x”Yé‘)dx WJIN ik:argmaxp(x”Y(f)

[ToaTOMY Hago UcKaTb anoOCTEPUOPHYHO MNITOTHOCTL
BepodaTHOCTU (AlB) X Ha TeKyLwnmn MOMEHT
Bpemenn k: p(x,|Yy)

PaccMoTpuM COBMECTHYO yCroBHyto MB p(x,.y, Y, ™)

p(xoy Yo )= (x5 ) o (0 Yo ) = P2 5 Yo ) p (% Y5 )




L PekyppeHTHOe ypaBHeHUe
ana AllB auckpeTHbIX npoLeccoB

p(x Y5 ) (3] Yo ) = (v Yo ) o (x5

Y =y,,7...y, - BEIOOpKa
P(J’k Y, 1) p(yk) 1/c - He 3aBUCHUT OT X;

p( Vi 1X, ,Yk 1) ( ply, ‘xk) OJHOIIAroBast (PyHKIHS MpaBaOIOA00us,;

OTCIOA:

p(x|¥%s) = ep (i) p (x| 7)

~

[1pn Genom raMM LLyme HabnoaeHun
(J’k _S(Xk9tk))2

1
p(yk"‘k)‘m“p[‘ 2o ]




s [MrnoTHOCTbL BEPOATHOCTH
3KCTPanosiMpoBaHHOU OLIEHKU

p(x,]Y, ) 299

(x
p(a) Ip ab db; p(a|c)=j (ab|c db Ip a|bc)p(b|c)
(x

‘Ykl) J |Yk1 X = _[ X, |X1\:1>Yk1 p(xk—1|Y:1)ka—1

Xi-1

pPlX

p(xk X, .Y, _1) = p(X, | X, ,) TaKk KaKk HHKaKHe HaOJIIOCHNS IpoLecca X
10 (k-1)-ro MomeHTa BpeMeHHU HE JaayT 00JibIle HH()OPMAIIHH,

4eM CaMO 3HA4YEHUE X, _,

Orcrona:

p(xk ‘Yg_l) = j p(xk—l |Y(§H)p(xk |Xk—1)dxk—1

Xj-1



s [MNOTHOCTL BEPOATHOCTM
nepexoaa MapKkoBCKOro npotiecca

p(x, |X, ) - IIOTHOCTH BEPOSTHOCTH MEpexo/a

A x(2)

[Mpumep
HaxoxaeHus 1B
nepexoga Angd
cKansipHoro X:

X = f(xk—l’tk—l ) + g(xk_ptk_l ) ik—l’ tk_z tk—l

&, - muckpetusiit BT ¢ aucnepcneit o;

2
p(Xk |xk—1) S exp(— (Xk - f(Xk_ptk_l)) } G = ngz (Xeiotin)

2no” 26°
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PekyppeHTHOe ypaBHeHue

ana AllB auckpeTHbIX npoLeccoB

Haxoguwm B akcTpanonmpoBaHHou oueHkn Yepes B nepexoaa:

e 0]

p(xk‘Yok_l): jp(xk—l ‘Yg_l) (Xk‘xk 0 Yo l)dxk 1= J (Xk 1‘Yk 1) |Xk l)dxk 1

—Qo0

OTcroga

o0

p(xk ‘Y(f):cp(yk‘xk)j (Xk 1‘Yk 1) Xk‘xk l)dxk > (XO‘Y(?):pap(XO)

—00

- ypaBHeHne CTtpaTtoHoBMYa Ana guckpeTHbix MIT

HopmumnpoBoyHag
KOHCTaHTa

OpgHowaroBas

YHKLNSA
npaBaonogoous

[1B nepexona

Al'B Ha

npeablayLem
lware




— YpaBHeHue CTpaToHOBMYA
ansa AlB HenpepbiBHbIX MI1

Onuncanue HenpepbiBHOro MIT:

0)=ex(). x()x,
94X _f(x)+g(x0)5(e)

d¢
&(t)— m-mepHsrit Bextop BI'II ¢ KOppeIsHOHHO

maTpuneii R, (r) = (S&/Z)S(r)

dp(x, t‘Yé )
dt

- L(p(x, (Y ))+ {F(x, 1)~ [F(x, t)p(x, (Y )a’x} p(X, t‘Yé)

F(x,0)=S"(ex,)2N,'(y(1)-0,58(ex,1));  y(¢)=S(ex,t)+n(z);
N - KOppeNALMOHHas MaTpHIla IIyMOB HaOIoAeHui: M [n(t)nT (1+ r)} =(N,/2)8(r)
L(*) - nuddepernumansHerii oneparop Pokkepa-Ilnanka-Kommoroposa (ctp. 47)
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B ANB gnckpeTHbIX NpoLeccoB
C Y4eTOM HeMH(OopM. NnapamMeTpoB

Habnwaaembln curHan:

Vi =S (ex.m)+n, Mlmn,|=c.3,,. w=constcp,(n)

OcHoBHasa naes: p(xk‘Yé‘):jp(xk,u Yg‘)du
u

p(x|Ys )= cp, (x) [ (Y5 [xeo1) 2, ()i, p(x Vo) =cop,, (%) [ 2 (Y5 [x01) o, () it
p




